
 

 .    √ (   )       التنريــــــن الأوّل :      ليكه a و b عدديه حقيقيهّ و العثارج E الراليحّ :     (   )  

( تيهّ أنّ : 1     (   )( √  ) √         

في كل حالح . E( أوجد القيمح العدديحّ لـ 2     

  
 

 
  الحالة الأولى :      √       و                                    الحالح الثاويح                    

مقلوتان     ( √  )     و       ( √  ) تيهّ أنّ :         -(   أ3     

إذا علمد أنّ   :       bو  aاسرىرج قيمح عدديحّ لـ   -ب           √            

   التنريــــــن الثــاني :    )I(    وعرثر العدديه A و B حيث : 

    √ (  √ )  √  √  (  √ )(√   ) 

      √   √    √                                   

( أثثد أنّ :  1          √                و               √       

  مقلوتان  Bو  A ( تيهّ أنّ :2         

 
√ 

 
 
√ 

 
  ( تيهّ أنّ :3               

  (II ّجد )x . في كل حالح مه الحالاخ الراليح  

        (   )                         |   |    √                         (   )           *  

   (   )(   )    التنريــــــن الثــالث :    لركه العثارج A الراليح حيث x عدد حقيقي .           

في حالح    Aأحسة  -ب                   Aأوشر ثم أخرصر العثارج  -(          أ1     √        

(   )(   )                   ب     أوجد   العدد  الحقيقي   A=  0في حالح        أثثد أنّ :    –( أ 2      

         (   )(   ) الراليح:          B( لركه العثارج 3      

أ( أثثد أنّ :               (   )                 ب     أوجد   العدد  الحقيقي    في حالح      √                  

 التنريــــــن الرابع  :    وعرثر العثارذيه E و F الراليريه : 

       (  √ )(  √ )                       √   
 

 
√   √          

( أثثد أنّ :  1          √                و               √       

         
 

 
 
 

 
  أحسة :    -مقلوتان               ب  Fو  E تيهّ أنّ :     -(    أ2             

 

 المدرسة الإعدادية إبن رشد بتطاوين 
الماجري زياد الأستاذ :                                                                            1027نوفمبر   التاريخ :    

 "   " العمليات في"ــدد 04عـــ سلسلة  



 

 التنريــــــــــــــن الخامس:   
           (  √ )(   )   (  √ ) الراليح :     Eلركه العثارج      

             (  √ )(   ) ( تيهّ أنّ :        1       

x=  0في حالح  E( أحسة القيمح العدديحّ لـ 2       

E=  0في حالح  x( أتحث عه 3       

 التنريــــــــــــــن السادس: 
حيث :  Fو  Eلركه العثارذيه     

              E =    √ ( √   )  (√   )(  √ )   

              F =   √   √   √                                    

 

  E =    √      أ( تيهّ أنّ :                √       و  

مقلوتان .    Fو  Eب( تيهّ أنّ :               

هو عدد صحيح وسثي .    (
√ 

 
 
√ 

 
د( أثثد  أنّ العدد :          (  

 التنريــــــــــــــن السابع: 
 


